
1. Introduza o anel e alargue o tubo
acionamendo o alargador
levemente e rotacionando até a
ponta do tubo ficar completamente
alargada 

2. Caso durante esse processo
ocorra uma deformação por tensão
ou normalmente conhecida como
“vinco” corte o pedaço do tubo e
refaça o alargamento de forma
mais leve e com menos força
rotacionando o alargador, caso
contrario terá um ponto de
vazamento ocasionado por
instalação incorreta

3. Introduza a conexão na ponta do
tubo que foi alargada corretamente
até o ultimo anel de vedação da
conexão respeitando sempre um
espaço 3mm á 5mm, esse espaço é
a margem de movimento
necessária entre o tubo e a
conexão quando o anel estiver
sendo puxado pela prensa de
montagem.

4. Acione a prensa de montagem
por pressões sucessivas sempre
ouvindo o "click" tanto no
fechamento como na abertura da
ferramenta, até o anel encostar na
conexão. Após seguir todos esses
passos a sua conexão ultraPEX
estará pronta.ultraPEX
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